О распределении средств, полученных в виде целевых отчислений от ППК «Единый регулятор азартных игр»

Публично-правовая компания «Единый регулятор азартных игр» 20.01.2022 года перечислила Всероссийской Федерации Самбо целевые отчисления от азартных игр на основании статьи 6.2 Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 244-ФЗ "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" в размере 4 108 056 рублей 40 копеек за 4-й квартал 2021 года.
18  февраля 2022 года Исполком Всероссийской Федерации Самбо принял решение распределить полученные целевые отчисления общим объемом 4 108 056 рублей 40 копеек следующим образом:  
в размере 20 % от общего объема целевых отчислений (821 611 рублей 28 копеек) на развитие детско-юношеского спорта, а именно на:
финансирование деятельности Всероссийской Федерации Самбо и (или) иных физкультурно-спортивных организаций по организации и (или) проведению детско-юношеских спортивных соревнований по самбо, включенным в календарный план Всероссийской Федерации Самбо, а также по подготовке тренеров и спортивных судей, в размере 60% от суммы целевых отчислений на развитие детско-юношеского спорта (492 966 рублей 77 копеек);
содержание и развитие материально-технической базы Всероссийской Федерации Самбо, необходимой для развития детско-юношеского спорта, включающей приобретение спортивной экипировки, спортивного оборудования и инвентаря, в размере 35% от суммы целевых отчислений на развитие детско-юношеского спорта (287 563 рубля 95 копеек);
меры стимулирующего характера для работников Всероссийской Федерации Самбо, в должностные обязанности которых входит обеспечение мер по развитию детско-юношеского спорта, в размере 5% от суммы целевых отчислений на развитие детско-юношеского спорта (41 080 рублей 56 копеек);
в размере 80 % от общего объема целевых отчислений (3 286 445 рублей 12 копеек) на  финансирование мероприятий по развитию профессионального спорта, а именно на :
финансирование деятельности Всероссийской Федерации Самбо и (или) иных физкультурно-спортивных организаций по организации и (или) проведению профессиональных спортивных соревнований по боевому самбо, а также по подготовке тренеров и спортивных судей, в размере 60% от суммы целевых отчислений на развитие профессионального спорта (492 966 рублей 77 копеек);
содержание и развитие материально-технической базы Всероссийской Федерации Самбо, необходимой для развития профессионального спорта, включающей приобретение спортивной экипировки, спортивного оборудования и инвентаря, в размере 35% от суммы целевых отчислений на развитие профессионального спорта (287 563 рубля 95 копеек);
меры стимулирующего характера для работников Всероссийской Федерации Самбо, в должностные обязанности которых входит обеспечение мер по развитию профессионального спорта, в размере 5% от суммы целевых отчислений на развитие профессионального спорта (41 080 рублей 56 копеек).



