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1. Общие положения

Всероссийский турнир по боевому самбо памяти С.Д. Селиверстова среди мужчин (далее - соревнования) проводится на основании приказа Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской федерации о государственной аккредитации Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская Федерация Самбо» от 23 января 2012 года № 22, согласно решению Исполкома Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская Федерация Самбо» от 09 сентября 2014 года, в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2015 год, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, Планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Санкт - Петербурга на 2015 год. 
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «самбо» утвержденными приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 31 марта 2010 г. № 264.
Соревнования проводятся с целью развития самбо в Российской Федерации

и Санкт-Петербурге.

Задачами проведения соревнований являются: 

- сохранение памяти о тренере С.Д. Селиверстове;

- повышение спортивной подготовленности;

- подготовка спортивного резерва;

- выявление сильнейших спортсменов;
- выполнение нормативов для присвоения звания “Мастер спорта”.
Организаторам и участникам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329 -ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
2. Организаторы соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляют:

- Министерство спорта Российской Федерации (далее Минспорт);
- Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее-Комитет);

- Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт - Петербурга» (далее - СПб ГАУ «Центр подготовки»);
Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Всероссийская Федерация Самбо» (далее – ОФСОО «ВФС»).
- Региональное отделение Общероссийской физкультурно - спортивной общественной организация «Всероссийская Федерация Самбо» Санкт-Петербурга (далее - РО ОФСОО «ВФС» СПб).
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия (далее — ГСК), утвержденная ОФСОО «ВФС».
3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.
Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

Обеспечение медицинской помощью участников мероприятия возлагается на РО ОФСОО «ВФС» СПб.
Каждый участник должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях.
4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 25 октября 2015 года, по адресу: 
Санкт-Петербург, ул. Асафьева д.10 корп. 2 лит. А., ФОК.

Взвешивание проводится 24 октября 2015 года по адресу: Санкт-Петербург, Каменноостровский пр. д. 68, СПб ГБОУ ДОД СДЮШОР «КШВСМ».
5. Программа соревнований

Соревнования проводятся в личном зачете.
24 октября 2015
16:30-17:00 – мандатная комиссия;
	17:00-18:00-взвешивание-участников в следующих весовых категориях: 52, 57, 62, 68, 74, 82, 90, 100, св.100 кг;
18:00- совещание представителей.

25 октября 2015 - соревновательный день.

10:00 – Начало соревнований в следующих весовых категориях: 52, 57, 62, 68, 74, 82, 90, 100, св.100 кг;
13:00 – 13:30 – церемония торжественного открытия соревнований; 

16:00 -17:00 – финальные встречи;

17:00 – награждение победителей и призеров.



6. Участники соревнований

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации.
Состав команды (18 спортсменов, 2 тренера, 1 судья)
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, не моложе 18 лет, имеющие спортивную квалификацию не ниже КМС.
К соревнованиям допускаются мужчины в следующих весовых категориях: 52,57,62,68,74,82,90,100, св.100 кг.

7. Заявки на участие

Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и аккредитованной региональной спортивной федерации и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию в 2-х экземплярах в день приезда.
К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;

- зачетная классификационная книжка;

- полис обязательного медицинского страхования;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).

8. Подведение итогов соревнований
Победители соревнований определяются в финальной встрече: 1 место занимает победитель, проигравший занимает 2 место. В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и два третьих места, согласно правилам соревнований.

Порядок подачи и рассмотрения протестов - согласно правилам вида спорта «самбо», утвержденным приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 31 марта 2010 г. № 264.
Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований РО ОФСОО «ВФС» г. СПб представляет на бумажном и электронном носителях в Минспорта России, ФГБУ «ЦСП», Комитет и СПб ГАУ «Центр подготовки» в течение 3-х дней после окончания соревнований. 
9. Награждение

Победители соревнований в личных видах программы в каждой весовой категории награждаются кубками, медалями и дипломами.

Участники, занявшие 2 и два 3 места в личных видах программы в каждой весовой категории награждаются медалями и дипломами.

Тренеры спортсменов - победителей спортивного соревнования, занявших 1 место награждаются дипломами.
10. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований: оплата работы обслуживающего персонала (врач, медсестра) транспортное обеспечение (санитарный транспорт, автомобиль «скорая медицинская помощь» со специализированной бригадой врачей (группа анестезиологии-реанимации) осуществляются за счет средств бюджета Санкт - Петербурга.
Расходы по организации и проведению соревнований: предоставление наградной атрибутики (медали, дипломы) осуществляются за счет средств ОФСОО «ВФС».
Расходы по организации и проведению соревнований: оплата работы судей, предоставление наградной атрибутики (кубки), оргтехники и звукового оборудования осуществляются за счет средств РО ОФСОО «ВФС» СПб. 
Расходы по командированию (проезд, питание, проживание) и страхованию участников соревнований обеспечивают командирующие организации.
