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ИНН 7704045748
Пресс-релиз турнира ОДКБ по самбо
С 28 сентября по 1 октября на Кузбассе в городе Кемерово пройдет Открытый Международный юношеский фестиваль по самбо среди сборных команд государств-членов организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ) среди юношей (16-18 лет).

Около 100 спортсменов из Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Таджикистана и России 29 сентября сойдутся на коврах «ГЦС КУЗБАСС» по адресу: г. Кемерово, бульвар Строителей, д. 55.
Турнир посвящен 30-летию подписанию договора о коллективной безопасности и 20-летию организации договора о коллективной безопасности. Традиционно, турнир ОДКБ по самбо проходил в Москве, но в 2022 году было принято решение перенести место проведения на Кузбасс в рамках форума «Россия – спортивная держава».

Основные схватки пройдут 29 сентября, а 30 сентября состоится международный тренировочный лагерь для всех самбистов-участников соревнования.
Одной из приоритетных задач фестиваля является популяризация самбо среди молодежи как эффективного средства их физической и волевой подготовки к службе в вооруженных силах и правоохранительных органах государств - членов ОДКБ. А также укрепление дружеских связей между спортсменами разных стран.

Программа соревнования:

11:00 – начало соревнования, предварительные схватки
15:00 – церемония открытия, финальные схватки, награждение
ЗАЯВКИ НА АККРЕДИТАЦИЮ СМИ И ПРЕССЫ ПРИНИМАЮТСЯ НА ПОЧТУ PRSAMBO.RU@GMAIL.COM, ЛИБО ПО ССЫЛКЕ https://forms.gle/w75ZPgUWJRd5rhEs9 

Контакты для аккредитации: 

Грифина Алина Дмитриевна, пресс-атташе Всероссийской федерации самбо:

+7 (915) 366-19-84; prsambo.ru@gmail.com
