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П О Л О Ж Е Н И Е
о   проведении  44-го Всероссийского турнира

по борьбе самбо  памяти Маршала В.К. Блюхера

1. Цели и задачи

-    популяризация борьбы самбо в России;

-   повышение спортивного мастерства;

-   укрепление дружеских связей между спортсменами;


-    выполнения норматива - Мастер спорта России. 

2. Руководство проведение соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется организационным комитетом, утвержденным администрацией городского округа г. Рыбинск. Непосредственное проведение соревнований возлагается   на главную судейскую коллегию, утвержденную Всероссийской федерацией самбо.

3. Время и место проведения

Всероссийский турнир проводится 31 октября - 1 ноября 2014 года в г. Рыбинске в СДЮСШОР «Метеор» по адресу: г. Рыбинск, пр. Серова 21

31 октября
11.00-14.00 – мандатная комиссия

                        16.00 – 17.00 – взвешивание участников 
                        17.00 –  жеребьёвка, совещание тренеров и представителей 

1 ноября
10.00 – Предварительные соревнования



17.00 – Полуфинальные и финальные схватки



 Торжественное закрытие соревнований
4. Участники и условия проведения соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в возрасте 18 лет и старше, имеющие подготовку не ниже КМС.

Весовые категории: 52, 57, 62, 68, 74, 82, 90, 100 и +100 кг.

Участники соревнований должны иметь документ с фотографией удостоверяющий личность, пенсионное страховое свидетельство, договор о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья. Членский билет ВФС.
Соревнования проводятся по действующим правилам борьбы самбо. Участникам, занявшим 1 место, предоставляется право на присвоение звания МС при условии выполнения требований ЕВСК. 

Команда, состоящая из 5-и и более человек, обязана предоставить судью в форме.

5. Условия приема участников
Все  расходы, связанные с командированием команд  несут  командирующие организации.

6. Финансирование
Расходы по командированию главной судейской коллегии в количестве 5 человек, представителя федерации России, оплаты местных судей, несёт агентство по физической культуре и спорту Ярославской области.

Расходы по приобретению призов, оплата обслуживающего персонала, атрибутика, медикаменты, канцтовары, фотографирование, несет  Департамент по физической культуре, спорту и молодежной политике  администрации городского округа город Рыбинск.

Расходы по подготовке мест соревнований, приобретение призов за 2-е и 3-е место, спец.призов в весовых категориях 74 кг и 82 кг , изготовление  медалей,  афиш, программ  несет  СДЮСШОР «Метеор».
7. Награждение

Победители и призеры турнира награждаются призами, медалями и грамотами. В весовых категориях  74 кг и 82 кг  учреждены спец. призы:  1 место - 20 тыс. руб.,  2 место - 10 тыс. руб.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей турнира

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению соревнования в соответствии с «Приложением о мерах по обеспеченью общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983г.), «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993) и Правилами проведения соревнований по самбо.

9. Заявка

Подтверждение об участии в турнире высылаются  до 20 октября 2014 года по адресу: 152920  Ярославская область, г. Рыбинск, пр. Серова, 21. СДЮСШОР «Метеор» 
телефоны:  55-13-51. E-mail: sambo-meteor@yandex.ru 

Положение является официальным вызовом на соревнования.
Команды не подтвердившие участие размещаются самостоятельно.

