ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 21 по 24 января 2022 года в ФОК «Олимпийский», расположенный по адресу: г. Краснокамск, пр. Маяковского, 7  пройдут Всероссийские соревнования по самбо среди юношей и девушек 14-16 лет на призы Заслуженного тренера России, мастера спорта международного класса Вячеслава Дмитриевича Зубкова в 9 весовых категориях.
Спортивное мероприятие проводится с целью развития и популяризации самбо в Пермском крае и России. Задачами проведения спортивного соревнования являются: выявления сильнейших команд по территориальному представительству, повышения мастерства юных спортсменов и выполнение разрядных нормативов ЕВСК.
[bookmark: _gjdgxs]Победители и призёры соревнований в каждой весовой категории будут награждаться кубками, памятными медалями и дипломами соответствующих степеней. Победители соревнований получат право участвовать в первенстве России по самбо 2022 г. 
Организаторы соревнований: Министерство физической культуры и спорта Пермского края, ГКАУ «Центр спортивной подготовки Пермского края» и Региональная общественная организация «Федерация самбо Пермского края».
По предварительным данным на Всероссийские соревнования на призы ЗТР В.Д. Зубкова приедут около 150 самбистов из 6 регионов России: Кировская область, р. Башкортостан, р. Татарстан, р. Марий Эл, Курганская и Свердловская области.
Состав участников  Всероссийских соревнований очень сильный. На соревнования приедет немало молодых и перспективных самбистов. В каждой весовой категории есть свои лидеры, и кому на этот раз удастся подняться на пьедестал — мы сможем с вами увидеть уже в эти выходные.
На церемонии открытия из почетных гостей ожидаются: 
-Заслуженный тренер России, мастер спорта международного класса по самбо Зубков Вячеслав Дмитриевич;
-Заслуженный тренер России, мастер спорта международного класса по самбо Шарафутдинов Шавкат Акрамович;
- Заслуженный тренер России и СССР,  мастер спорта СССР по самбо Перчик Василий Троянович;
- 4х кратный чемпион Мира, 2х кратный чемпион Европы, обладатель кубка Мира, Заслуженный мастер спорта России по самбо Исаев Евгений Иванович;
Информацию по проведению соревнований можно уточнить: РОО «Федерация самбо Пермского края» тел.: 8(342)237-69-21, e-mail: sambopermplanet@mail.ru  или СДЮСШ по самбо и дзюдо г. Краснокамск тел.: 8(342)737-11-42,    e-mail: ksambo_dir@mail.ru 
Программа Всероссийских соревнований на призы ЗТР В.Д. Зубкова:
21 января: День приезда;
22 января:
10.00 Официальная церемония открытия;
10.20 Начало соревнований;
15.00 – 16.00 Взвешивание участников;
17.00 Полуфинальные и финальные встречи. Награждение победителей и призеров.
23 января:
10.00 Начало соревнований. Предварительные схватки.
15.00 Полуфинальные и финальные встречи. Награждение победителей и призеров.
24 января: День отъезда.
