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Положение 
о проведении Всероссийских соревнований 
«Памяти монаха-воина Александра Пересвета»
 по самбо и боевому самбо
(юноши 14 - 16 лет)

номер-код вида спорта: 0790001511Я





г. Брянск
 2025 г.
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

	Всероссийские соревнования «Памяти монаха-воина Александра Пересвета» по самбо и боевому самбо среди юношей 14 - 16 лет (далее – спортивные соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий  Брянской области на 2025 год, на основании предложений Брянской региональной физкультурно-спортивной общественной организации Брянская областная федерация самбо, аккредитованной в соответствии с приказом департамента физической культуры и спорта Брянской области о государственной аккредитации от 21 ноября 2024 г. № 393.
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Самбо» (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС 0790001511Я), утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 04.12.2020 №892, с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 05.02.2021 № 52, от 05.04.2022 № 288, от 14.06.2023 № 420, от 07.03.2024 №260.   
Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников. 
Спортивные соревнования проводятся с целью:
- популяризации самбо в Брянской области;
 -  повышения спортивного мастерства;
- патриотического и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения;
-  пропаганды занятий физической культурой и спортом, здорового образа жизни;
-  выполнения квалификационных норм и требований ЕВСК на присвоение разрядов;
- подготовки к предстоящим межрегиональным, всероссийским и международным соревнованиям.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.
Запрещается участвовать в азартных играх букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 17-18 мая 2025 года по адресу: г.Брянск, улица Николая Королева, строение 1 на базе ГАУ БО «Дворец Единоборств имени Артема Осипенко».
День приезда иногородних команд – 17 мая 2025 года.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляет Департамента физической культуры и спорта Брянской области.
Функциями непосредственной организации и проведения спортивных соревнований наделяется Брянская региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Брянская областная федерация самбо».
Финансирование спортивных соревнований осуществляет ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области», Брянское региональное отделение ООД «Русский мир», комиссия по вопросам физической культуры и спорта Брянской епархии, компания O1 Properties, фонд поддержки развития спорта имени А. Пересвета «Вера и Спорт».
Главная судейская коллегия формируется по предложению Брянской региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Брянская областная федерация самбо». 
Главный судья: Лебедев Алексей Александрович, главный секретарь: Бегленко Дмитрий Михайлович.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К спортивным соревнованиям допускаются юноши 14-16 лет, имеющие спортивную подготовку не ниже 2 юношеского разряда. 
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.
Каждая команда в составе 5 и более человек обязана иметь в своем составе судью в форме.
	 


V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
	N
п/п
	Наименование всероссийского спортивного соревнования, 
раздел ЕКП №
Место проведения спортивных соревнований (населенный пункт, наименование объекта спорта)
	Квалификация спортсменов (спортивный разряд)
	Группы участников спортивных соревнований по полу и 
возрасту 
в
соответствие с правилами вида спорта
	Программа спортивного соревнования

	
	
	
	
	Сроки проведения, в том числе дата приезда и дата
отъезда. Время начала соревнований
	Наименование
спортивной дисциплины
(в соответствии
с ВРВС)
	Количество видов программы/
медалей

	1
	Всероссийские соревнований по самбо 
«Памяти монаха-воина Александра Пересвета»


2 раздел ЕКП №

 
г. Брянск
ул. Николая Королева, строение 1 на базе ГАУ БО «Дворец Единоборств им. Артема Осипенко»

	2 юн.
	Юноши,

14 - 16 лет
	17 мая 2025 г.
День приезда
12.00 – 16.00 комиссия по допуску
17.00 – 18.00 взвешивание
юноши спортивное самбо: 46кг, 49кг, 53кг, 58кг,64кг,71кг, 79 кг, 88кг, 88+кг
юноши боевое самбо46кг, 49кг, 53кг, 58кг,64кг,71кг, 79 кг, 88кг, 88+кг
18.00-19.00 Совещание судей и представителей команд. Жеребьевка. Официальные тренировки

18 мая 2025 г.
10.00 торжественное открытие
 
10.30 начало соревнований, предварительные схватки: 46кг, 49кг, 53кг, 58кг,64кг,71кг, 79 кг, 88кг, 88+кг

17.00-18.00 Финалы. Награждение чемпионов и призеров

19 мая 2025 г.
День отъезда 
	Юноши спортивное самбо:
Весовая категория 46 кг
Весовая категория 49 кг 
Весовая категория 53 кг 
Весовая категория 58 кг 
Весовая категория 64 кг
Весовая категория 71 кг 
Весовая категория 79 кг 
Весовая категория 88 кг
Весовая категория 88+ кг

Юноши боевое самбо:
Весовая категория 46 кг
Весовая категория 49 кг 
Весовая категория 53 кг 
Весовая категория 58 кг 
Весовая категория 64 кг
Весовая категория 71 кг 
Весовая категория 79 кг 
Весовая категория 88 кг
Весовая категория 88+ кг


	1 место - 9 шт.

2 место –9 шт.

3 место -18 шт.





1 место - 9 шт.

2 место –9 шт.

3 место -18 шт.



VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Распределение мест среди участников соревнований осуществляется в соответствии с правилами вида спорта самбо, утверждены приказом Министерства спорта Российской Федерации от 04.12.2020 № 892, с изменениями, внесенными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05.04.2022 № 288.
Соревнования по спортивному самбо проводятся по системе с выбыванием после 6-ти штрафных очков.
 Соревнования по боевому самбо проводятся по олимпийской системе с утешением от полуфиналистов.
         Итоговые результаты соревнований (протоколы), подписанные главным судьей соревнований, заверенные печатью Брянской региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Брянская областная федерация самбо» и отчеты главных судейских коллегий организаторы предоставляют в печатном виде в ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области» течение 10 дней после окончания соревнований.
         Брянская региональная физкультурно-спортивная общественная организация Брянская областная федерация самбо осуществляет по запросу выдачу копий протоколов соревнований и выписок из протоколов соревнований по электронной почте: aleksey.gagarin.79@mail.ru

Победителям данных соревнований, при условиях выполнения требований ЕВСК, присваивается спортивный разряд КМС.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Участники, занявшие призовые места в каждой весовой категории, награждаются: за 1 места кубками, медалями и грамотами департамента физической культуры и спорта Брянской области, за 2 и 3 места медалями и грамотами департамента физической культуры и спорта Брянской области. В каждой весовой категории разыгрывается комплект их 4-х наград: 1 место, 2 место и два третьих места в спортивном и боевом самбо.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

  	Брянское региональное отделение ООД «Русский мир», комиссия по вопросам физической культуры и спорта Брянской епархии, компания O1 Properties, фонд поддержки развития спорта имени А. Пересвета «Вера и Спорт» обеспечивают долевое участие в финансировании спортивного соревнования по согласованию.
Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований, департамент физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение в рамках субсидии на иные цели. 
ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, Порядком финансирования и сметой расходов (услуги по организации питания, проезд иногородних судей (7 человек), проживание иногородних судей (7 человек), оплата работы иногородних спортивных судей (7 человек), оплата работы спортивных судей (1 человек), назначенных Всероссийской федерацией самбо, награждение кубками, грамотами и медалями, приобретение канцелярских товаров, услуги по организации и проведению спортивного соревнования, медицинское обслуживание (врач), медицинское обслуживание (медицинская сестра), медицинское обслуживание (дежурство бригады скорой помощи)).
          Расходы на проезд, питание, размещение и страхование участников соревнований обеспечивают командирующие организации.
Размещение участников соревнований, представителей и тренеров производится самостоятельно.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ 

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от18 апреля 2014 г. № 353.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 06 марта 2015г. № 202.
Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требований нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144-н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24.06.2021 г. № 464.
В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие). 
Спортивные соревнования проводятся в соответствии регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 (в ред. дополнений и изменений, утв. Минспортом России 06.08.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 19.08.2020, дополнений и изменений, утв. Минспортом России 05.11.2020, Главным государственным врачом РФ 13.11.2020). 

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

	Предварительные заявки на участие в соревнованиях направляются в Брянскую региональную физкультурно-спортивную общественную организацию Брянская областная федерация самбо до 15 мая 2025 года по адресу электронной почты: aleksey.gagarin.79@mail.ru
Контактное лицо – Гагарин Алексей Владимирович, тел. 8910-237-53-00 
По вопросам размещения – Анна Викторовна, тел. 8-900-374-48-88.
	Заявки в двух экземплярах, подписанные руководителем командирующей организации и врачом с печатью медицинской организации, предоставляются в комиссию по допуску в день проведения соревнований. Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским показателям является заявочный лист или справка с подписью и личной печатью врача медицинской организации, проводившей медицинское обследование спортсменов, напротив фамилии каждого спортсмена. Медицинская организация должна иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности. Также заявочный лист или справка должны быть заверены подписью главного врача и печатью данной медицинской организации.
К заявке прилагаются:
- паспорт гражданина Российской Федерации для лиц младше 14 лет свидетельство о рождении;
- справка школьника с фотографией 
- квитанция об уплате членского взноса во ВФС за 2025 год;
	- документ, подтверждающий имеющийся спортивный разряд (зачетная классификационная книжка спортсмена или копия приказа о присвоении спортивного разряда);
- полис обязательного медицинского страхования;
	- договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.
Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску.
Всем участникам необходимо пройти электронную регистрацию на сайте                        спорт-школа.рф через личный кабинет. Электронная регистрация будет открыта с 05.05.2025 г. по 16.05.2025 г.


РЕГЛАМЕНТ

Всероссийских соревнований  «Памяти монаха-воина Александра Пересвета»                         по самбо и боевому самбо среди юношей 14-16 лет (2009-2011 г.р.)
СРОКИ: с 17.05.2025 по 18.05.2025

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: 
г. Брянск, улица Николая Королева, строение 1, на базе ГАУ БО «Дворец Единоборств имени Артема Осипенко»
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

17.05.2025 – День приезда спортивных делегаций.
12.00–16.00 часов – работа мандатной комиссии.
17.00–18.00 часов – взвешивание в весовых категориях 
Юноши спортивное самбо: 46 кг, 49 кг, 53 кг, 58 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг, 88 кг, +88 кг
Юноши боевое самбо:          46 кг, 49 кг, 53 кг, 58 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг, 88 кг, +88 кг
18.00-19.00 часов – совещание представителей, тренеров и судей, жеребьевка.

18.05.2025
10.00 часов – Торжественное открытие соревнований
10.30 часов – предварительные схватки в весовых категориях 
Юноши спортивное самбо: 46 кг, 49 кг, 53 кг, 58 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг, 88 кг, +88 кг 
Юноши боевое самбо:          46 кг, 49 кг, 53 кг, 58 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг, 88 кг, +88 кг
17.00-18.00 часов – финальные встречи, награждение победителей и призеров соревнований. Закрытие соревнований.

 19.05.2025
Отъезд спортивных делегаций.

 УСЛОВИЯ ОРГАНИЗАЦИИ

Подтверждение об участии в соревнованиях подается не позднее 15.05.2025 по адресу: aleksey.gagarin.79@mail.ru
Гагарин Алексей Владимирович - тел. 8-910-237-53-00

Всем участникам необходимо пройти электронную регистрацию на сайте спорт-школа.рф через личный кабинет. Электронная регистрация будет открыта с 05.05.2025г. по 16.05.2025г.

Гостиница  
«Дворец единоборств имени Артема Осипенко»:
 г. Брянск, улица Николая Королева, строение 1                       
Размещение:
 +7(4832)-222-180, +7-900-374-48-88  Анна Викторовна                                           
